

泉溪大桥重建工程顺利合龙

比计划工期提前约2个月完工,确保明年春节前交付使用

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 胡丁丁 王攀程)11月8日,在衡阳市重大交通节点改造工程——衡南县泉溪大桥拆除重建施工现场,随着最后一片预制箱梁成功架设,大桥顺利实现合龙。这标志着泉溪大桥主体施工全部完成,进入附属工程施工阶段,为明年春节前竣工通车奠定了坚实基础。

泉溪大桥(老桥)始建于1990年,横跨耒水河,连通了我市珠晖区与衡南县泉溪镇,是连接衡南县东乡片区与珠晖区乡村道路上的主要枢纽,也曾是衡阳市进出京港澳高速公路的重要通道。因当初设计建设的标准不够高,随着当地经济飞速发展,车流量日益增大,历经30多年风雨的大桥成为了危桥,一度不得不限流通行。为

了应对日益增加的车流量,改善群众出行条件和城市环境,促进耒水两岸经济社会发展再上新台阶,2022年4月22日,衡南县启动了泉溪大桥拆除重建工程。如今,历经近19个月的封道施工后,大桥终于实现了合龙。

“年初就开始倒排工期,加快工程进度,我们在工地增派了人手和机械设备,最多的时候有100多人施工。”泉溪大桥施工单位项目负责人吴涛介绍说,由于该桥采用原桥位拆老桥建新桥的方式,存在着环保要求高、标准化要求严、施工难度大、工期紧迫等情况。在保证工程质量的情况下,施工单位按照“机械不停、人员倒班”的工作模式,参建人员发扬吃苦耐劳、团结协作的精神,争分夺秒加快工程建设,预计将比计划工期提前约2个月完工,确保明年春节前交付使用。



施工现场。

“补钙”强身 “充电”续航

市直工委组织党务干部集中培训

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡建军)11月9日,市直工委举办的2023年度市直机关党组织书记暨机关纪委书记示范培训班开班,来自市直机关及县市区直机关的153名党务干部集中进行为期两天的封闭式培训。

培训中,市直工委邀请到省、市相关部门的党建、党史等专家为大家作《坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践 奋力推动机关

党建工作高质量发展》《理想信念之光——湘籍无产阶级革命家群体的党性修养》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党发展党员工作细则》等专题辅导。同时,还组织参训人员观看党员教育片,学习在全媒体时代,如何提高舆论引导力。

今年以来,市直机关各级党组织在市委的坚强领导下,始终牢记职责定位、紧紧围绕市委中心工作,扎实推

进政治机关建设,巩固模范机关建设成果;聚力夯实基层基础,全面提升机关党建质量;坚决开展“两带头五整治”行动,深化清廉机关建设成果,使机关党的建设取得了全面进步。

市直工委相关负责人表示,举办本次市直机关党组织书记暨机关纪委书记示范培训班,既是一次聚焦问题、理清思路的讲评,又是一次让大家“补钙强身”“充电续航”的机会。

市城市道路建设总公司: 闻“雨”而动 全力排涝

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 罗展)11月9日,大雨来袭,我市城区部分路段积水严重,形成内涝。市城市道路建设总公司闻“雨”而动,立即组织人员开展排涝保畅作业,冒雨排除险情,保障道路安全畅通。

当日下午,在红湘北路、蒸阳南路、立新大道等积水路段,市城市道路建设总公司迅速组织抢险队伍,调

集排涝器材,兵分多路,赶赴低洼积水路段展开排涝作业,工作人员顶风冒雨打开井盖,捞取杂物,清淤疏堵,力求快速排水。并在积水较深区域放置安全警示牌,安排人员值守。处理险情的同时,协助过往车辆、人员绕开泄水井口,保障车辆及行人通行安全。加强对泄水井、管网及路面巡查维护,确保城区道路安全畅通。截至当日20时,积水全面退去,道

路交通恢复正常。

据了解,为了提高城市排水防涝能力,完善排水防涝体系,改善人居环境,今年以来,根据城区内涝灾害特点,市城市道路建设总公司有针对性地对城市易涝点、高风险点进行了拉网式排查梳理,逐一找准源头和症结,积极配合城区雨污分流施工做好内涝整治工作,多处内涝点段已完成整治,取得了明显的整治效果。

增强自防自救应急实战能力

市城市管理综合行政执法支队开展消防宣传月活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 易鸿峰 王冠力)今年11月9日是第32个全国消防日。当天,市城市管理综合行政执法支队组织开展了2023年度119消防宣传月活动启动仪式。此次活动的主题是“预防为主,生命至上”。

活动现场,湖南全安消防宣传服务中心的A级消防教官邹峰向大家详细介绍了消防安全知识。他结

合城管执法工作实际,以图文并茂的方式,通过互动的形式,从多起火灾事故的原因、初期火灾扑救、逃生自救指南、消防器材使用等方面,向大家传授了办公场所及家庭消防安全注意事项。他的讲解通俗易懂,让干部职工掌握了消防安全技能的基本要领。理论培训结束后,还组织了模拟火灾疏散逃生演习。演习中,警报响起

后,现场总指挥迅速启动应急预案,灭火组和疏散组严格按照应急疏散演练方案展开灭火和组织逃生。疏散过程中,大家做好自我防护,将毛巾打湿,沿着楼道楼梯,捂住口鼻有序撤离。通过开展此次消防宣传月活动,该支队干部职工进一步强化了消防安全意识,熟练掌握了消防器材的使用,增强了自防自救应急实战能力。

提高消防意识 增强应急能力

衡阳车务段开展消防灭火演练

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 李永泽)为提高干部职工消防安全意识,增强应急处置能力,11月9日上午,衡阳车务段在衡阳火车站站前广场举行消防灭火演练。

此次演练设置了模拟火灾疏散、初起火灾灭火器实射、消防知识授课等内容。在模拟火灾疏散环节,现场模拟火灾发生的场景,参加演练的职工在听到疏散指令后,按照规定的疏散路线,有序地撤离到安全地带。在初起火灾灭火器实射环节,先由专业人员进行灭火器使用方法的讲解和示范,随后参加演练的职工轮流使用灭火器对模拟火源进行灭火。在消防知识授课环节,专业消防人员向大家讲解了火灾预防、灭火器的使用方法等消防安全知识。

此次演练,全体参与人员表现了良好的组织纪律和应急反应能力。通过实地操作和现场讲解,大家对消防安全知识有了更深入地理解和掌握。同时,加强了各部门之间的协调配合,提高了整体应急处置能力。

筑牢校园 安全“防火墙”

都司教育集团开展消防应急疏散演练

衡阳晚报讯(通讯员 鄢凡)为进一步加强校园消防安全工作,提高全校师生的安全应急反应能力,增强火灾防范意识及师生的自我保护能力,11月8日下午,都司教育集团两个校区同步进行了消防应急疏散演练活动。

演练中,听到疏散警报后,各楼层负责老师迅速到达站位,上课老师和各班主任马上组织学生疏散,用湿方巾轻捂口鼻,低头弯腰靠右侧快步下楼,撤离有序、行动迅速。各班师生撤离到安全地带后,开始清点班级人数,并及时向总指挥汇报人数,整个疏散演练用时1分28秒,未发生学生摔倒、碰撞等意外情况,达到了遇到火灾时应如何应对的预期效果。

本次活动的开展,有效增强了全体师生的消防安全意识,提高了同学们遇险处置应对与自救能力,为筑牢校园安全“防火墙”奠定了坚实的基础。